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Lezárult az Equitas felvásárlása  
A KBC Securities 100%-os tulajdoni részesedést szerzett az Equitas internetes 

brókertársaságban 

 
 

Budapest, Brüsszel - A mai napon lezárult a KBC Securities és az Equitas Broker Zrt. 
között létrejött tranzakció. A KBC Securities az április 5-i PSZÁF engedéllyel az 
ügylethez szükséges összes szakhatósági és jogi engedélyt megkapta, így a vezető 
internetes brókertársaság KBC Equitas néven folytathatja tevékenységét. 
 
Ez év januárjában született meg a megállapodás a KBC Securities és az Equitas Broker Zrt. 
tulajdonosai között arról, hogy a KBC Securities átveszi Magyarország vezető internetes 
brókertársaságaként ismert Equitas teljes körű irányítását. A felek a tranzakció 2007. április 
végéig történő véglegesítését tűzték ki célul. Az ügylet a tervek szerint lezárult, a KBC 
Securities N.V. a tranzakcióhoz szükséges minden szakhatósági, jogi engedélyt megkapott, 
így 100%-os tulajdoni részesedést szerzett az Equitas Broker Zrt.-ben.  
 
A tranzakció nyomán létrejövő cég, a KBC Equitas megújuló szolgáltatásairól, 
termékportfóliójáról 2007. május 3-án, sajtótájékoztató keretében ad részletes információt. 
 
Az ügylet a romániai Swiss Capital 2006. december végi megvásárlásával együtt jól tükrözi a 
KBC Securities azon törekvését, hogy tovább erősítse jelenlétét a közép- és kelet-európai 
piacokon. 
 
 
KBC Securities Magyarország 
 
2006. október 2-án a KBC Securities megnyitotta budapesti fióktelepét, hogy a KBC magyarországi leányvállalata, a K&H Bank 
brókervállalkozásaként korábban működő K&H Equities egykori ügyfeleit kiszolgálja. A KBC Securities Magyarország pénzügyi 
tanácsadási, elemzési, brókeri és letéti szolgáltatásokat kínál ügyfeleinek, továbbá hozzáférést nyújt több mint 30 ország 
részvénypiacához. 2002 és 2006 között a társaság az ötödikről a második helyre lépett elő, a 2007-es év első három 
hónapjában pedig átvette a vezető szerepet a brókerranglistán. 
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